

Мнения студентов

Я искала курс с большим числом уроков в день. Максимально подходящий вариант я нашла для себя только в центре Berlitz. Во время обучения в день у меня сменялось от 3-х до 4-х преподавателей. Поначалу я даже уставала, но через какое-то время действительно ощущала себя «погруженной» в среду английского языка. Через две недели поймала себя на мысли, что слушаю деловую передачу Би-Би-Си, не хватаясь судорожно за карандаш, чтобы записать слово для проверки в словаре. Я начала понимать оттенки и нюансы языка без перевода. Это помогло мне сфокусироваться и достичь цели при подготовке к сдаче экзаменов и учебе в британской бизнес-школе.

 Кристина, студент бизнес-школы, Россия



Я работаю корпоративным юристом. На работе мне было поставлено условие в короткий срок улучшить свой язык с уровня Intermediate до Advanced. Мне казалось, что задача невыполнима. Я был удивлен, когда за небольшой срок в школе Berlitz я смог этого достичь. В Berlitz можно с начала учебы составить план и структуру обучения. В Berlitz ты ставишь определенную цель, и учителя ведут тебя к ней.

 Андреас, корпоративный юрист, Германия



Мне достаточно легко понимать своих иностранных коллег на медицинских конференциях. Английский язык сейчас интересует меня как часть моего хобби (например, поездки на горнолыжные курорты за рубеж). В свободное время я с удовольствием беру почитать книжку на английском. Мне нравится смотреть на структуру языка и отслеживать нюансы. В школе Berlitz было приятно совершенствовать английский, потому что преподаватели разделяли мою увлеченность языком.

 Александр, профессор, заслуженный врач России



Мне достаточно сложно проявить себя и преодолеть языковой барьер. Я не раз пробовала изучать язык на различных курсах, хотя у студентов этих групп результаты были более успешные, чем у меня. Мне все так же сложно было формулировать мысли на чужом языке, притом что в классах обычных языковых школ более то человек. В Berlitz я за 2 месяца прошла 2 уровня. Помимо существенного увеличения моего словарного запаса, я незаметно для себя преодолела языковой барьер. На второй месяц обучения я спокойно заговаривала с продавцами на улицах Лондона. Пусть я не всегда правильно формулировала фразы, зато меня слушали и пытались помочь!

 Ольга, аудитор, Латвия



После занятий в группе у меня были индивидуальные уроки. Я не ожидал, что меня так увлечет чтение местных газет с одним из моих преподавателей. Тогда экономический кризис только начинался в западных странах. Мы рассуждали о происходящих событиях в экономике. Мой словарный запас обогатился современной деловой лексикой. Я действительно почувствовал себя в центре «финансовой столицы». Пожалуй, с таким упоением я газеты еще не читал!

 Олег, менеджер строительной компании, Россия

За день обучения у студента сменяется несколько преподавателей, чтобы он научился отличать различные акценты языка. В основном в школе учатся взрослые люди, от 25 лет и старше. До приезда клиент может составить список тем и вопросов, которые он захочет пройти со своими учителями. Также преподаватели могут устраивать различные кейсы, инсценировки процесса переговоров и другие способы отработки материала.

